



Asociația Umoriștilor "Al. O. Teodoreanu" - Păstorel, Iași

organizează, în perioada **06 - 08 iunie 2025***,
Festivalul internațional de literatură umoristică
"Scârț – Umor", ediția a V-a - in memoriam Ion Bolocan

Parteneri:

Uniunea Epigramiștilor din România
Primăria Iași
Muzeul Municipal „Regina Maria” Iași
Asociația Dreptul Basarabiei Iași

Secțiuni pentru concurs:

1. **Secțiunea „Epigrame”** - 3 (trei) epigrame
2. **Secțiunea „Poezie umoristică”** - 2 (două) texte, în vers clasic

Tema, pentru ambele secțiuni, va fi „FETELE DIN LUNCĂ MĂ CREDEAU POET”***
(nu este obligatorie înscrierea cuvintelor din temă în texte).

Se vor acorda 3 (trei) premii și 3 (trei) mențiuni, pentru fiecare secțiune de literatură umoristică. Pentru fiecare dintre cele două secțiuni se va acorda câte un premiu special „Ion Bolocan”.

Toate creațiile trimise pentru concurs trebuie să fie inedite, nepublicate și neparticipante la alte concursuri.

Data limită de transmitere a creațiilor este **02 mai 2025**.

Creațiile vor fi transmise prin e-mail, la adresa festivalscartumor@yahoo.com.
Materialele, transmise în format electronic, vor fi scrise în format Times New Roman, dimensiune font 12 și vor respecta regula confidențialității, cu motto pe materialele trimise și prin atașarea de fișier cu același motto, unde se vor afla datele de identificare, adresă, nr. de telefon și un scurt CV literar.

Informațiile suplimentare vor fi furnizate la nr. de telefon:

- 0758760138 (Daniel Bratu);
- 0744117685 (Vasile Vajoga).

Asociația Umoriștilor „Al. O. Teodoreanu” – Păstorel, Iași
reprezentată de

Vasile Vajoga, președinte de onoare

Daniel Bratu, președinte executiv

Note:

*Modul de desfășurare a Festivalului și valoarea materială a premiilor depinde de nivelul sponsorizărilor și de procentul de acoperire financiară a acestei activități, în perioada respectivă;

** FETELE DIN LUNCĂ MĂ CREDEAU POET este titlul volumului de poezie umoristică („cronică rimată”) al lui Ion Bolocan, apărut în 2010, la Editura PIM, Iași